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 Svaz důchodců České republiky  o.s.                                          městská organizace:    Příbram VII.,  Žežická 193                                                      
Tel.: 326531619 ,  e-mail: svazduchpb@seznam.cz

                                                                                                      V Příbrami   dne  7.10.2010

Vážený pane předsedo,

naše organizace  zásadně nesouhlasí  s podepsáním dohody o vzájemné spolupráci mezi SDČR, o.s. a politickými stranami  ČSSD a KSČM.  
Dle stanov je  SDČR, o.s. nestranickým občanským sdružením s veřejně prospěšnou činností a spoluprací  s organizacemi a institucemi se stejným nebo podobným zaměřením.  Tímto  podpisem  spolupráce  s politickými stranami je hrubě porušeno základní ustanovení Stanov  SDČR, o.s. v části I. článek 1. a 3.

Ustanovení  stanov potvrzujete  i za Výkonnou radu na stránkách ÚR: „ Svaz důchodců České republiky je občanské sdružení bez politického zaměření, které v rámci Rady seniorů ČR spolupracuje s představiteli ministerstev a krajskými hejtmany ve prospěch důchodců v celé  ČR .“

Vaše prohlášení, že KSČM je klíčový spojenec důchodců a podpis  smlouvy s českou levicí vyvolá další averzi mezi důchodci a ostatní společnosti.
Žádáme Vás tímto OTEVŘENÝM DOPISEM  o vypovězení a zrušení těchto smluv a žádáme  o odstoupení z vedení ÚR  těch, kteří tyto smlouvy  za SDČR podepsali a porušili stanovy.

Žádáme  Vás pane předsedo  o odpověď v zákonné lhůtě.
                                                                          Svaz důchodců ČR,o.s. MO Příbram
                                                                                       Jiří Řehka  - předseda 
SDČR. o.s.  ústředí


Ing. Pospíšil Oldřich


nám.W.Churchilla  2


113 59    Praha 3
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